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9487 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile  döviz tevdiat hesaplarından/döviz 

cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına 

çevrilen mevduat/katılma hesapları ile aynı mahiyetteki altın dönüşümlü kur 

korumalı hesaplardan elde edilen faiz ve kar payları için uygulanmakta olan 

tevkifat oranları  arttırıldı. 

 

 

1/2/2025 tarihli ve 32800 sayılı Resmi Gazetede  yayımlanan 9487 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile  

193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesinin on yedinci fıkrasında yer alan yetki 

çerçevesinde 22/7/2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu  Kararında aşağıdaki 

değişiklikler yapıldı.  

1. 31/01/2025 tarihli ve 9487  sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  ile döviz tevdiat hesaplarından/döviz 

cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına çevrilen 

mevduat/katılma hesapları ile aynı mahiyetteki altın dönüşümlü kur korumalı hesaplardan elde 

edilen faiz ve kar payları için uygulanmakta olan tevkifat oranı   

  

 Kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile döviz tevdiat hesaplarından ve Kur korumalı 

vadeli katılma hesaplarından  dönüşüm kuru üzerinden  Türk lirasına çevrilen mevduat 

hesaplarından; 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %10’dan  %15, 1 yıla kadar (1 

yıl dâhil) vadeli olanlarda % 7,5’tan  %12’ye ve  1 yıldan uzun vadeli olanlarda % 

5’ten %10’a  

 

 Altın cinsinden mevduat hesapları ve katılım fonu hesaplarından  dönüşüm fiyatı 

üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat hesaplarından; 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli 

olanlarda % 10’dan %15’e, 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda % 7,5’tan 

%12’ye, 

 

çıkarıldı. 



2. Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesinin (1), (2) ve (3) numaralı fıkralarına konu hisse 

senedi yoğun fonların katılma paylarından, iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi 

yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için % 0 

stopaj uygulaması devam ederken, diğer yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar 

için % 15 stopaj uygulaması getirildi. 

3. Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesinin (11) numaralı fıkrasına konu  hisse senedi 

yoğun fonların katılma paylarından, iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi yatırım 

fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için % 0, diğer yatırım 

fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için % 0 stopaj uygulaması devam ederken, diğer 

yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için % 15 stopaj uygulaması getirildi. 

4. Devlet tahvili ve Hazine bonolarından elde edilen gelirler ile 4749 sayılı Kanun uyarınca kurulan 

varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelirler için 

uygulanan indirimli tevkifat uygulaması 30 Nisan 2025 tarihine kadar uzatıldı. 

5. Bankalar tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelirler ve fon kullanıcısının bu 

bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen 

gelirler ve Sermaye Piyasası Kanunu hükümlerine tabi olarak kurulan ipotek finansmanı 

kuruluşlarının ihraç etmiş olduğu varlığa dayalı menkul kıymet, ipoteğe dayalı menkul kıymet, 

varlık teminatlı menkul kıymet ve ipotek teminatlı menkul kıymetlerden elde edilen gelirler için 

uygulanmakta olan indirimli tevkifat uygulamasına süre uzatımı yapılmayarak son verildi. 
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